

## Zápisnica

Zo stretnutia poslancov volebného obvodu č. 8 s občanmi mestskej časti Zádubnie zo dňa 21.5.2014, ktoré sa uskutočnilo v materskej škôlke Zádubnie o 16:30 hod. Stretnutie sa uskutočnilo za účasti prednostu MsÚ Žilina a vedúcich odborov školstva dopravy a životného prostredia. Poslanec Johanes bol ospravedlnený, nakoľko bol mimo SR. Poslankyňa Smikoňová privítala prítomných občanov a zástupcov mesta a oboznámila prítomných občanov s programom ktorý bol pre občanov doručovaný cestou poslankyne Smikoňovej, ktorá pozvánku z programu z vlastnej iniciatívy pripravila. Poslanec Púček prišiel na stretnutie až pri prerokovaní druhého bodu programu, ktorý sa po príchode ospravedlnil z omeškania a to z dôvodu dopravnej kalamity v KNM. Poslankyňa Smikoňová vysvetľovala občanom zmeny ZŠ na materskú školu, pričom dochádzalo k vyjadrovaniu nespokojnosti občanov so zámermi mesta pretože počuli že mesto ide predávať pozemky školy a pod. V tomto vyjadrovaní nespokojnosti občanov vstúpil do diskusie poslanec Púček a povedal občanom, že predmetné rokovanie podľa pozvánky poslancov pripravila p. Smikoňová bez akejkoľvek konzultácie s poslancom Johanesom, ktorý má túto mestskú časť podľa rozdeľovníka pridelenú a osobne sa o tejto veci nebavila ani s poslancom Púčkom. Poslanec Púček ďalej uviedol, že absolútne nevidel dôvod na informovanie občanov o zmene ZŠ na materskú školu, keď už dávno bola ZŠ zrušená. Za zrušenie ZŠ hlasovala práve tu prítomná p. poslankyňa i napriek tomu, že pred hlasovaním o zrušení ZŠ vyhlásila pred občanmi na stretnutí v Zádubní, že nepodporí zrušenie. Taktiež táto poslankyňa hlasovala za zrušenie školskej jedálne a súhlasila s dovážaním stravy do novovzniknutej MŠ Zádubnie. Poslanec Púček vyhlásil, že p. poslankyňa Smikoňová sa snažila zrušiť poštu v Budatíne, a preto sa pýtal pred občanmi či si takto pripravuje kampaň do nasledujúcich volieb alebo teda zariaďuje to, že čo nie je v Považskom Chlmci, nech nie je v iných mestských častiach. Poslanec Púček ďalej uviedol, že postupne sa jednotlivé požiadavky odstraňujú. V súčasnej dobe prebiehajú opravy miestnych komunikácií, rozhlasu, odvodových žlabov a odtokových rúr napr. na ul. Oblúkovej, ul. Hlavnej, ul. Pod DHZ, ulicu Spojovú a pod. Teda tvrdenia, že sa nič nerobí nie sú pravdivé. Sú to klamstvá, čo potvrdia aj prítomní zástupcovia mesta. Vystúpil i prednosta aj jednotliví prítomní vedúci odborov MsÚ a potvrdili, že vedenie mesta rieši problémy občanov, postupne ich bude realizovať. Vo veci vybudovania chodníka z Budatína do Zádubnia prebieha projektová príprava, vysporiadavanie majetkoprávne a toto bude pokračovať až do stavebného povolenia a následne po vysúťažení bude prebiehať realizácia. Do konca roka 2014 by mala byť vykonaná realizácia verejného osvetlenia. Pripravuje sa rozpočet na rekonštrukcii ul. Údolnej, dokončí sa oprava verejného rozhlasu, vyspravenie komunikácií. Následne bude prebiehať kosenie verejného priestranstva a postupne sa budú realizovať požiadavky občanov, ktoré sú vždy podmienené finančnými prostriedkami. Teda tvrdenie niektorých jednotlivcov z občanov, ktorí sa snažia vyvolať nedôveryhodnosť sú neopodstatnené, práve naopak.

Ďalej poslanec Púček informoval o zámere mesta predať pozemok pri miestnom potoku. Vysvetlil že sa zúčastnil obhliadky tejto nehnuteľnosti, ktorá je nehnuteľnosťou

bažinovou a neudržiavanou, vytekajú tam rôzne splašky, sú tam i nepovolené odpady a podľa názory poslanca Púčka je táto nehnuteľnosť len záťažou pre mesto. Táto nehnuteľnosť je navrhovaná do predaja, pretože o kúpu tejto nehnuteľnosti prejavili záujem traja občania zo Zádubnia. Predpokladaná vyvolávacia cena je cca 19 000 eur a predaj by sa uskutočňoval zákonnou verejnou súťažou.

Poslankyňa Smikoňová nesúhlasí s predajom, pretože by tadiaľ mala viesť cyklotrasa, mohla by tam byť oddychová zóna pre cyklistov ale i domácich, načo občania vyhlásili, že zatiaľ teda nesúhlasia s predajom. Poslanec Púček povedal, že s cyklotrasou nemá problém, ale v prvom rade by sme mali peniaze dávať na vybavenosť ako je voda, plyn, kanalizácie, verejné osvetlenie, chodníky, komunikácie, rozhlas a pod. Avšak pokiaľ si občania prajú, aby som nepodporil predaj tejto nehnuteľnosti ako poslanec ich požiadavku splním, pretože vždy som bol poslancom pre občanov a budem presadzovať ich požiadavky. Po ukľudnení sa občanov poslanec poďakoval zástupcom mesta za ich účasť a následne prevzal od občanov požiadavky, ktoré žiadajú riešiť čo najskôr.

#### Požiadavky:

- Občania žiadajú vedenie mesta aby v prípade problémového vysporiadania sa časti pozemku pod chodník uskutočnila výstavba chodníka aj po častiach, pretože je nemysliteľné, že ak nastane problém s jedným majiteľom zastaví sa výstavba celého diela
- Žiadajú dobudovať vodovodné rozvody a kanalizáciu tam, kde doposiaľ táto inžinierska sieť nie je
- Pokiaľ bude možné, súhlasia aj s pomenovaním ulíc avšak k novým názvom jednotlivých ulíc v Zádubní sa chcú po návrhu vyjadriť prípadne pripomienkovať
- Preveriť zásah do pozemku, ktorý bol dnes v rokovaní so zámerom tento predať
- Žiadajú zabezpečiť meranie rýchlosti komunikácie smer Zástranie - Budatín, takže v celej dĺžke merať rýchlosť zvlášť Zádubnie, pretože vodiči doslova ohrozujú životy a zdravie chodcov zvlášť detí
- Žiadajú aby sa zástupca SEVAK Žilina zúčastnili na najbližšom stretnutí s poslancami za účelom vysvetlenia možnosti dokončenia kanalizácie a rozvodov vody
- Prioritne zrekonštruovať ulicu Údolnú, je doslova v havarijnom stave a občania majú obmedzený vstup do domácnosti
- Zabezpečiť vyvesenie projektu chodníka na miestnu tabuľu poslancov
- Na Údolnej ulici nie je počuť vôbec rozhlas, žiadajú opravy

- Ulica Kolmá žiadajú pridať jeden rozhlasový amplión, pretože v tejto ulici nie je počuť rozhlas
- Ulica Kolmá k výjazdu na ulicu k cintorínu a do Budatína žiadajú osadiť zrkadlo, ktoré umožní výjazd bez ohrozenia iných účastníkov cestnej premávky
- Dokončiť vyspravenie výtlokov na ulici Kolmej, ulici K cintorínu
- Žiadajú o pridanie verejného osvetlenia na ulici pri cintoríne a k ulici spájajúcej sa s ulicou Oblúkovou, pretože tu došlo k rekonštrukcii siete avšak osvetlenia už neboli dané a v týchto uliciach je tma.

Prípadné ďalšie požiadavky budú doplnené na ďalšom stretnutí. Do napísania tejto zápisnice bolo dojednané, že ďalšie stretnutie s občanmi bude 19.6.2014 o 16:30 hod. v MŠ Zádubnie. Zúčastnia sa na ňom poslanci, zástupcovia SEVAK Žilina, mestská polícia, prípadne podľa potreby i zástupcovia mesta. Taktiež bolo oznámené poslancovi Púčkovi i MŠ Zádubnie že nedôjde k zníženiu stavu zamestnancov MŠ Zádubnie nakoľko o tomto sa šíria rôzne fámy.

Bližšie informácie o realizácii požiadaviek prípadne ich termínov sa dohodne na stretnutí 19.6.2014 na ktoré Vás srdečne pozývame.

Vypracoval: poslanec Púček Ján